

Центр волонтерских проектов "Гармония" на главном социальном событии Санкт-Петербурга



8 октября в Экспофоруме делегация Центра волонтерских проектов «Гармония» приняла участие сразу в двух форумах: «Социальное призвание» и «Социальный Петербург». На платформе собрались 500 представителей добровольческих и благотворительных организаций, социально ответственного бизнеса и органов исполнительной власти. Экспертов, участников и гостей много, а цель одна: создать сообщество людей и организаций, осознающих и решающих актуальные проблемы общества.

Если форум «Социальное призвание» проходит в Санкт-Петербурге впервые, то «Социальный Петербург» за свою более чем двадцатилетнюю историю уже стал одной из визитных карточек города.

«Санкт-Петербург по праву можно назвать столицей добровольчества. В городе более 192 тысяч волонтеров. Они помогают во множестве сфер: от здравоохранения и гражданско-патриотического воспитания, до экологии, благоустройства, донорства и многих других», - с такими словами открыл Форум вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев.

В мероприятии приняли участие такие эксперты социальной сферы как председатель Совета Ассоциации волонтерских центров - Артём Метелев, первый заместитель министра труда и социальной защиты РФ - Ольга Баталина, заместитель руководителя Федерального агентства по делам молодежи - Дамир Фаттахов, Председатель Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями - Богдан Заставный.

На пленарном заседании «Человекоцентричность в социальной сфере» участники узнали о том, как преобразуется система социальной поддержки, документооборота, казначейства, а также рынок труда. Приоритетом становится комплексность, эргономичность и ориентированность на человека.



В продолжение подняли очень важную тему того, как наладить эффективную работу

третьего сектора в эпоху перемен. Несмотря на кризисные условия, культура благотворительности, социальной ответственности и добровольчества продолжает развиваться.

«В кризисных условиях появляется множество новых проблем, но остаются и старые. Например, проблемы онкобольных никуда не уходят, им всё также требуется помощь и поддержка», - подчеркнул писатель, сценарист, эксперт по стратегическим коммуникациям Александр Цыпкин.

В программах форумов участников ждали десятки мероприятий на различные темы: от комьюнити-менеджмента и привлечения СМИ, до социального предпринимательства и развития инклюзивной среды. Нельзя забывать и самое главное – возможности нетворкинга для обмена опытом и поиска новых связей.

Делегация Центра «Гармония» в лице директора Татьяны Нам, Анастасии Савиной и Максима Смирнова активно участвовала во всех заседаниях, мастер-классах, воркшопах и круглых столах форума. Актуальные знания, полученные из первых уст, новые знакомства с представителями государства, бизнеса и волонтерских организаций города и страны, информация о новых проектах, - всё это позволяет сообществу #ПроДоброВПолитехе оставаться в курсе и быть на волне социальных изменений, преобразований и возможностей.

«Самое главное, что можно найти на таких форумах, это люди. Мы рассказываем о себе, узнаём о других, находим новые точки соприкосновения и роста. «Социальный Петербург» подарил нам новые и помог укрепить существующие контакты, а ещё открыл новые возможности и инструменты для работы с волонтерами, государством и СМИ, чтобы добровольчество в Политехе было ещё системнее и интереснее», - делится впечатлениями руководитель отдела по связям с общественностью Центра «Гармония» Максим Смирнов.